MEMORIA CURSO ACADÉMICO 2015-2016

ÍNDICE

1.	EQUIPO DE GOBIERNO	1
2.	ÓRGANOS DE REPRESENTACIÓN DE LA FACULTAD DE ENI	FERMERÍA
	DE CIUDAD REAL	1
	2.1 JUNTA DE CENTRO	1
	2.2 COMISIONES DE LA JUNTA DE CENTRO	
3.	PERSONAL DEL CENTRO	7
	3.1. PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR	7 9
4.	TITULACIÓN	10
	4.1 PLAN DE ESTUDIOS DEL GRADO EN ENFERMERIA	10
5.	ACTIVIDADES DOCENTES REALIZADAS	11
	5.1 PRÁCTICAS	
	5.2 FIRMA DE CONVENIOS	
	5.3. SEMINARIOS Y TALLERES	
6	ALUMNOS GRADUADOS EN ENFERMERÍA	

1. Equipo de Gobierno

Decana

Da. Ma del Carmen Prado Laguna

Vicedecana

Da. Julia Pinilla Coello

Secretaria Académica

Da. Ma Luisa Robledo de Dios

2. Órganos de Representación de la Facultad de Enfermería de Ciudad Real

2.1 JUNTA DE CENTRO

Miembros del equipo de dirección:

- > Da. Ma Carmen Prado Laguna (Decana)
- > Da. Julia Pinilla Coello (Vicedecana)
- > D^a. M^a Luisa Robledo de Dios (Secretaria Académica)

Profesora Catedrática:

> Da. Mairena Martín López

Profesoras Titulares:

- > D^a. Encarnación Caballero de la Calle
- > Da. Amelia Díaz Santos Dueñas
- > D^a. Pilar Montoya Beneitez
- > Da. Luisa Prado Laguna
- > D^a. M^a Ángeles Rodríguez Moreno
- > Da. Mercedes Vidal Marín

Profesores Asociados:

- > D. Francisco José García Sánchez
- > D^a. Laura Parra Fernández

Representantes de los Estudiantes:

- > D^a. M^a Dolores Ocaña Moraga
- > D. Darío García Román
- > D^a Inés Lázaro Márquez

Representantes P.A.S.:

- > Da Inmaculada Fernández Ceballos
- > D^a M^a Dolores Banqueri García

2.2 COMISIONES DE LA JUNTA DE CENTRO

Comisión de Garantía Calidad Centro

Presidenta: Da Ma del Carmen Prado Laguna

Coordinadora de Calidad: Da. Ma Luisa Robledo de Dios (Secretaria Académica del

Centro)

> Coordinadora de la Titulación: Da Julia Pinilla Coello > 1 Profesor: D^a. Luisa Prado Laguna > Sector Alumnos: D. Darío García Román

Sector P.A.S.: Da Inmaculada Fernández Ceballos

Comisión de Reconocimiento y Transferencia de Créditos

Presidenta: Da Ma del Carmen Prado Laguna Secretaria Académica: Da Ma Luisa Robledo de Dios Da. Mercedes Vidal Marín Vocal:

Vocal: Da Encarnación Caballero de la Calle Vocal: D^a. M^a de los Ángeles Rodríguez Moreno

Da Amelia Díaz-Santos Dueñas Vocal:

Da Inés Lázaro Martínez Sector Alumnos:

Comisión de Concesión de Premios Extraordinarios Fin de Grado

Presidenta: Da Ma del Carmen Prado Laguna Secretaria Académica: D^a M^a Luisa Robledo de Dios D^a. Pilar Montoya Beneitez Vocal: Da Mairena Martín López Vocal: Da. Amelia Díaz-Santos Dueñas Vocal: Da Inés Lázaro Martínez

Sector Alumnos:

Comisión del Trabajo Fin de Grado (T.F.G.)

Presidenta: Da Ma del Carmen Prado Laguna Secretaria Académica: Da Ma Luisa Robledo de Dios

Vocal: Da. Encarnación Caballero de la Calle Vocal: Da. Amelia Díaz-Santos Dueñas Vocal: Da Mairena Martín López Vocal: D^a Pilar Montoya Beneítez Vocal: Da Julia Pinilla Coello Da Luisa Prado Laguna Vocal:

D^a M^a Ángeles Rodríguez Moreno Vocal:

Vocal: Da Mercedes Vidal Marín D. Darío García Román Sector Alumnos:

Comisión de Estancias Clínicas y Prácticum

Presidenta:
 Da Ma del Carmen Prado Laguna
 Secretaria:
 Da Ma Luisa Robledo de Dios

> Estancias Clínicas 1 Da Julia Pinilla Coello

Estancias Clínicas 2
 Estancias Clínicas 3
 Da Ma Ángeles Rodríguez Moreno
 Da Ma Carmen Prado Laguna

Estancias Clínicas 4
 Estancias Clínicas 5
 Practicum I
 Da Encarnación Caballero de la Calle
 Da Amelia Díaz-Santos Dueñas
 Da Encarnación Caballero de la Calle

> Practicum II Da Julia Pinilla Coello

D^a M^a Carmen Prado Laguna

Coordinadora 4º curso
 Alumnos:
 Da Ma de las Mercedes Vidal Marín
 Da Ma Dolores Ocaña Moraga

2.3 COORDINADORES DE TITULACION Y CURSOS

Coordinadores de Titulación y Cursos

- > Julia Pinilla Coello (coordinadora de la Titulación)
- > María Luisa Robledo de Dios (coordinadora de 1º curso)
- > María Ángeles Rodríguez Moreno (coordinadora de 2º curso)
- > **Amelia Díaz-Santos Dueñas** (coordinadora de 3º curso)
- > Mercedes Vidal Marín (coordinadora de 4º curso)

* El Sr. Rector Magnífico D. Miguel Angel Collado Yurrita de conformidad con lo establecido en el artículo 59.3 de los Estatutos de la Universidad de Castilla-La Mancha, publicados por Resolución de 18 de noviembre de 2015, de la Dirección General de Universidades, Investigación e Innovación de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes (DOCM nº 230, de 24 de noviembre), una vez concluidas las elecciones para la constitución de la Junta de Centro y elección del Decano/a de la facultad de enfermería de ciudad Real, al no concurrir candidato y en uso de las atribuciones que le confieren los Estatutos, HA RESUELTO, RENOVAR como DECANA de la Facultad de Enfermería de Ciudad Real, con fecha de efectos 22 de junio de 2016, a la profesora Dra. Dña. María del Carmen Prado Laguna. Conformando los Órganos de Representación de la Facultad de Enfermería como sigue:

^{*} Con fecha 4 de abril de 2016 se convocan elecciones a Junta de Centro.

JUNTA DE CENTRO

Miembros del equipo de dirección:

- > Da. Ma Carmen Prado Laguna (Decana)
- > Da. Julia Pinilla Coello (Vicedecana)
- > D^a. M^a Luisa Robledo de Dios (Secretaria Académica)

Profesora Catedrática:

> D^a. Mairena Martín López

Profesoras Titulares:

- > D^a. Encarnación Caballero de la Calle
- > D^a. Amelia Díaz Santos Dueñas
- > D^a. Pilar Montoya Beneitez
- > Da. Luisa Prado Laguna
- > Da. Ma Ángeles Rodríguez Moreno
- > Da. Mercedes Vidal Marín

Profesores Asociados:

- > D. Francisco José García Sánchez
- > D^a. Laura Parra Fernández
- > D. Juan Carlos Muñoz Camargo

Representantes de los Estudiantes:

- > Da. Inmaculada Carmona Franco
- > D. Nazaret Peláez Cañas
- > Dª. Sonia Martín-Consuegra Gómez del Moral

Representantes P.A.S.:

- > Da. Inmaculada Fernández Ceballos
- > D. Teófilo Sánchez Maestud

2.2 COMISIONES DE LA JUNTA DE CENTRO

Comisión de Garantía Calidad Centro

> Presidenta: Da Ma del Carmen Prado Laguna

> Secretaria: Da. Ma Luisa Robledo de Dios (Secretaria Académica del Centro y

Coordinadora de 1^{er} Curso)

> Vocales: Da Mairena Martín López

D^a M^a Ángeles Rodríguez Moreno (Coordinadora de 2º Curso)
D^a Amelia Díaz-Santos Dueñas (Coordinadora de 3^{er} Curso)
D^a M^a de las Mercedes Vidal Marín (Coordinadora de 4º Curso)

Da Encarnación Caballero de la Calle (Coordinadora de la Titulación)

> Sector Alumnos: Da Nazaret Peláez Cañas

> Sector P.A.S.: Da Inmaculada Fernández Ceballos

COMISION ECONÓMICA DEL CENTRO

> Presidenta: Da Ma del Carmen Prado Laguna (Decana)

Secretaria Académica: Da Ma Luisa Robledo de Dios
 Vocales: Da Ma Pilar Montoya Beneitez
 Sector PAS: D. Teófilo Sánchez Maestud
 Sector Alumnos: Da Inmaculada Carmona Franco

COMISION DE RECONOCIMIENTO Y TRANSFERENCIA DE CRÉDITOS

Presidenta: Da Ma del Carmen Prado Laguna
 Secretaria Académica: Da Ma Luisa Robledo de Dios

> Vocales: Da Mairena Martín López

Da Mercedes Vidal Marín

D^a Encarnación Caballero de la Calle D^a M^a de los Ángeles Rodríguez Moreno

Da Amelia Díaz-Santos Dueñas

> Sector Alumnos: Da Sonia Martín-Consuegra Gómez del Moral

COMISIÓN DE CONCESIÓN DE PREMIOS EXTRAORDINARIOS FIN DE GRADO

> Presidenta:
 > Secretaria Académica:
 Da Ma del Carmen Prado Laguna
 Da Ma Luisa Robledo de Dios

> Vocales: Da. Pilar Montoya Beneitez

D^a Mairena Martín López D^a. Amelia Díaz-Santos Dueñas

> Sector Alumnos: Da Sonia Martín-Consuegra Gómez del Moral

COMISION DEL TRABAJO FIN DE GRADO (T.F.G.)

Presidenta: Da Ma del Carmen Prado Laguna
 Secretaria Académica: Da Ma Luisa Robledo de Dios

> Vocales: Da. Encarnación Caballero de la Calle

D^a. Amelia Díaz-Santos Dueñas D^a Mairena Martín López D^a Pilar Montoya Beneítez

D^a M^a Ángeles Rodríguez Moreno

Da Mercedes Vidal Marín

> Sector Alumnos: Da Nazaret Peláez Cañas

COMISIÓN DE ESTANCIAS CLÍNICAS Y PRÁCTICUM

> Presidenta: Da Ma del Carmen Prado Laguna

> Estancias Clínicas 1

Estancias Clínicas 2
 Estancias Clínicas 3
 Da Ma Ángeles Rodríguez Moreno
 Da Ma Carmen Prado Laguna

Estancias Clínicas 4
 Estancias Clínicas 5
 Da Encarnación Caballero de la Calle
 Da Amelia Díaz-Santos Dueñas

> Practicum I Da Encarnación Caballero de la Calle

Practicum II
 Alumnos:
 Da Ma Carmen Prado Laguna
 Da Inmaculada Carmona Franco

COORDINADORES DE TITULACION Y CURSOS

Encarnación Caballero de la Calle (coordinadora de la Titulación)

María Luisa Robledo de Dios (coordinadora de 1º curso)

María Ángeles Rodríguez Moreno (coordinadora de 2º curso)

Amelia Díaz-Santos Dueñas (coordinadora de 3º curso)

Mercedes Vidal Marín (coordinadora de 4º curso)

3. Personal del Centro

3.1. PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR

Imparten docencia 48 profesores, pertenecientes a las siguientes categorías administrativas:

- 1 Catedrático de Universidad
- 1 Titular de Universidad
- 8 Titulares de Escuela Universitaria
- 7 Profesores Asociados
- 1 Profesor Ayudante
- 30 Profesores de Ciencias de la Salud

El profesorado se encuentra adscrito al Departamento de Enfermería y Fisioterapia, excepto la profesora D^a Mairena Martín López que pertenece al Departamento de Química Inorgánica, Orgánica y Bioquímica.

PROFESORES TITULARES	CATEGORÍA	ASIGNATURAS
D ^a . Encarnación Caballero de la Calle	TEU	Enfermería Comunitaria I Estancias Clínicas IV Practicum I
Dª. Amelia Díaz-Santos Dueñas	TEU	Enfermería Médico-Quirúrgica I Estancias Clínicas V
D ^a . Mairena Martín López	CU	Bioquímica Metodología de la Investigación Patología Molecular Bioquímica Clínica
D ^a . Pilar Montoya Beneitez	TEU	Anatomía Humana Fisiología Humana
D ^a . Julia Pinilla Coello	TEU	Fundamentos de Enfermería II Enfermería Geriátrica Estancias Clínicas I Practicum II
D ^a . Luisa Prado Laguna	TEU	Gestión de Servicios de Salud Legislación y Ética Profesional
D ^a . M ^a del Carmen Prado Laguna	TU	Enfermería Geriátrica Estancias Clínicas III Practicum II
D ^a . M ^a Luisa Robledo de Dios	TEU	Psicología Psicología de la Salud
D ^a . M ^a Ángeles Rodríguez Moreno	TEU	Enfermería Maternal Enfermería Infantil Estancias Clínicas II
Da. Mercedes Vidal Marín	TEU	Farmacología Nutrición y Dietética

PROFESORES ASOCIADOS	CATEGORÍA	ASIGNATURAS
D ^a Antonia Belmonte Llario	Asociada	Enfermería Psiquiátrica y de Salud Mental
D. Francisco José García Sánchez	Asociado	Enfermería Comunitaria II
D. Antonio Gordillo Rozas	Asociado	Diversidad Cultural y Desigualdades Sociales en Salud
D. Jesús M ^a Martín Tabernero	Asociado	Enfermería Médico-Quirúrgica II Enfermería Médico-Quirúrgica III
D. Miguel Loro Rodríguez	Asociado	Enfermería Médico-Quirúrgica II Enfermería Médico-Quirúrgica III
D. Juan Carlos Muñoz Camargo	Asociado	Estadística para Ciencias de la Salud
Da. María José Martín-Serrano Canalejas	Asociada	Introducción a la Salud Pública

PROFESOR	CATEGORÍA	ASIGANTURA
Da. Laura Parra Fernández	Ayudante	Fundamentos de Enfermería I

PROFESORES ASOCIADOS DE CIENCIAS DE LA SALUD	ESPECIALIDAD
HOSPITAL GENE	CRAL UNIVERSITARIO DE CIUDAD REAL
D ^a . Rosa María Bermejo Bermejo	ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 Y 5. PRACTICUM I Y II: NEUROCIRUGIA Y CIRUGIA VASCULAR. UH4B
D. Francisco Javier Caballero Morales	Estancias Clínicas 1, 2, 3 y 5. PRACTICUM I Y II: Oncohematología Clínica. UH1D
D ^a . María Victoria Calatayud Pérez	ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 y 5. PRACTICUM I Y II: Medicina Interna-Paliativos. UH2D.
Da. María José Casas de León	ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 Y 5. PRACTICUM I Y II: PSIQUIATRIA. UH0A
Da. Carmen Espinosa Camargo	ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 Y 5. PRACTICUM I Y II: OBSTETRICIA. UH1B
Da. María Dolores Espinosa Rodríguez	ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 y 5. PRACTICUM I Y II: Neurología. UH3C
D. Javier Fernández Menor	ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3, 4 Y 5. PRACTICUM I Y II. Reanimación/Cirugía Mayor Ambulatoria
D. Santiago García-Velasco Sánchez Morago	ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 Y 5. PRACTICUM I Y II: CUIDADOS INTENSIVOS HEMODINAMICA
D ^a . María Isabel Gómez Zambudio	ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 Y 5. PRACTICUM I Y II: HOSPITAL DE DIA(ONCOHEMATOLOGICO/MEDICO QUIRURGICO)
D ^a . M ^a Gema Joaquín Bermejo	ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 y 5. PRACTICUM I Y II: Pediatría. UH2A
D ^a . Olga Luisa Jorreto Herrera	ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 y 5. PRACTICUM I Y II: Urología.UH4A
D. Francisco Javier Lorente Zamora	ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3, 4 Y 5. PRACTICUM I Y II. Hemodiálisis. UH0B
D ^a . María del Pilar Marta Ramírez	ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 Y 5. PRACTICUM I Y II: QUIROFANO
D ^a . Paloma Martínez Lara	ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 y 5. PRACTICUM I Y II: Servicios Especiales: Urgencias

ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 y 5. PRACTICUM I Y II: Cuidados		
Intensivos Pediátricos y Neonatales. UH1A		
ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 Y 5. PRACTICUM I Y II:		
GINECOLOGIA. UH2B		
ESPECIALIDAD		
ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 Y 5. PRACTICUM I Y II:		
TRAUMATOLOGIA. UH3B		
ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 Y 5. PRACTICUM I Y II:		
NEFROLOGIA. UH4C		
ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 y 5. PRACTICUM I Y II: Cirugía		
General. UH3A		
ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 Y 5. PRACTICUM I Y II:		
MEDICINA INTERNA. UH3D		
ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3, 4 Y 5. PRACTICUM I Y II.		
Consultas Externas		
ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 Y 5. PRACTICUM I Y II: Digestivo.		
UH2C		
ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 Y 5. PRACTICUM I Y II: Geriatría.		
UH4D		
ESTANCIAS CLINICAS 1, 2, 3 Y 5. PRACTICUM I Y II:		
NEUMOLOGIA (UH5C) / CARDIOLOGIA (UH5B)		
CENTROS DE SALUD		
ESTANCIAS CLINICAS 4. PRACTICUM I Y II (Centro de Salud I		
"PIO XII").		
ESTANCIAS CLINICAS 4. PRACTICUM I Y II. (Centro de Salud de		
Miguelturra).		
ESTANCIAS CLINICAS 4. PRACTICUM I Y II (Centro de Salud II		
"el Torreon").		
ESTANCIAS CLINICAS 4. PRACTICUM I Y II (Centro de Salud III		
"Puerta de Toledo")		
CENTROS CONCERTADOS		
ESTANCIAS CLINICAS 1, 2 y 3. Centro Geriátrico: RESIDENCIA		
ASISTIDA DE MAYORES I.		
ESTANCIAS CLINICAS 1, 2 y 3. Centro Geriátrico: CIUDAD DE		
MATRIMONIOS		

3.2. PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS

- Administrador
 - D. Teófilo Sánchez Maestud
- <u>Gestor</u>
 - Da. Esther Ortiz Valentín
- <u>Ejecutivo</u>
 - Da. Inmaculada Fernández Ceballos
- Unidad de Servicios
 - D. José Luis Oliver Marín

Dª. Mª Dolores Banqueri García

D. Rafael Fernández de Moya Montero

4. Titulación

4.1 PLAN DE ESTUDIOS DEL GRADO EN ENFERMERIA Estructura del plan de estudios: módulos, materias y asignaturas

PLAN DE ESTUDIOS

Estudio	Grado en Enfermería
Plan	GRADO EN ENFERMERÍA (CR)
Código de Plan	324
Centro	FACULTAD DE ENFERMERIA DE CIUDAD REAL
BOE	Num. 55, de 4 marzo 2010 4-3-2010.pdf
Carga Lectiva Total	240

MÓDULO 1: FORMACIÓN BÁSICA: 60 CRÉDITOS ECTS

	Materias	Asignaturas	ECTS
1	Anatomía humana	Anatomía humana	6
2	Fisiología	Fisiología humana	6
3	Bioquímica	Bioquímica	6
4	Psicología	Psicología Psicología de la salud	12
5	Estadística	Estadística para ciencias de la salud	6
6	Farmacología	Farmacología	6
7	Nutrición	Nutrición y dietética	6
8	Aspectos éticos y legales de la enfermería	Legislación y ética	6
9	Diversidad cultural y desigualdades sociales en salud	Diversidad cultural y desigualdades sociales en salud	6

MÓDULO 2: CIENCIAS DE LA ENFERMERÍA: 84 CRÉDITOS ECTS

	Materias	Asignaturas	ECTS
1	Antecedentes y fundamentos teórico- metodológicos de la enfermería	Fundamentos de enfermería 1 Fundamentos de enfermería 2	12
2	Enfermería familiar y comunitaria	Introducción a la salud pública Enfermería comunitaria 1 Enfermería comunitaria 2	18
3	Enfermería materno-infantil	Enfermería maternal Enfermería infantil	12
4	Cuidados de enfermería en el adulto y el mayor	Enfermería médico-quirúrgica 1 Enfermería médico-quirúrgica 2 Enfermería médico-quirúrgica 3 Enfermería médico-quirúrgica 4 Enfermería geriátrica Enfermería psiquiátrica y de salud mental	36
5	Gestión de servicios de salud	Gestión de servicios de salud	6

MÓDULO 3: BLOQUE CLÍNICO, PRÁCTICUM Y TRABAJO FIN DE GRADO: 90 CRÉDITOS ECTS

	Materias	Asignaturas	ECTS
1	Estancias clínicas	Estancias clínicas 1 Estancias clínicas 2 Estancias clínicas 3 Estancias clínicas 4 Estancias clínicas 5	30
2	Prácticum	Prácticum 1 Prácticum 2	50
3	Trabajo fin de grado	Trabajo fin de grado	10

	Materias	Asignaturas	ECTS
1	Materias optativas	Optativa	6

5. Actividades Docentes Realizadas

5.1 PRÁCTICAS

CENTROS SANITARIOS SESCAM

- Atención Primaria:
 - Centro de Salud I
 - Centro de salud II 📙 Ciudad Real
 - Centro de Salud III
 - Centro de Salud de Miguelturra
- Atención Especializada
 - Hospital General Universitario de Ciudad Real
 - Hospital Santa Bárbara (Puertollano)
 - Hospital Gutiérrez Ortega (Valdepeñas)
 - Hospital La Mancha Centro (Alcázar de San Juan)
 - Hospital Virgen de Altagracia (Manzanares)

CENTROS SOCIOSANITARIOS

- Centros Guadiana I y II
- Residencia Asistida de Mayores Gregorio Marañon
- Ciudad de Matrimonios Ancianos Ntra. Sra. del Carmen

CENTROS PRIVADOS

- ASEPEYO
- Centro de Respiro Alöis Alzheimer
- Residencia I y II Miguelturra Parroquia Ntra. Sra. de la Asunción

CENTROS PRIVADOS-SOCIOSANITARIOS

Capio Sanidad "Residencia de Mayores Dulcinea"

5.2 FIRMA DE CONVENIOS

- Firma de Convenio marco de colaboración suscrito entre la UCLM (La E.U. de Enfermería de Ciudad Real) y la Asociación de Desarrollo Montes Nortes (web informativa)(fotografia).
- La Universidad de Castilla-La Mancha (**La E.U. de Enfermería de Ciudad Real**) y la Asociación Provincial de Enfermos de Alzheimer de Ciudad Real firman un convenio marco de colaboración en el que los Alumnos de Enfermería de Ciudad Real realizarán prácticas en el centro de respiro Alöis Alzheimer (<u>web informativa</u>).

- Firma de Convenio marco de colaboración suscrito entre la Universidad de Castilla-La Mancha (Facultad de Enfermería) y la Parroquia Nuestra Señora de la Asunción de Miguelturra "Residencias de Mayores I y II.
- Firma de Convenio de Colaboración entre la Fundación para el Desarrollo de la Enfermería y la Universidad de Castilla-La mancha. Para la Creación de la Cátedra FUDEN-UCLM para el desarrollo de la Práctica Avanzada en Cuidados.

5.3. SEMINARIOS y TALLERES

5.3.1. SEMINARIOS

Título:	Manejo del Paciente Psiquiátrico en Urgencias	
Fecha: 17 de diciembre de 2015		
Horas:	3 horas	
Organizado: Facultad de Enfermería de Ciudad Real		
Imparte:	Victoria Muñoz Martínez	
Dirigido:	Alumnos de 3° de Grado en Enfermería	

5.3.2 TALLERES

Título:	Metodología de la Investigación
Fecha:	10 de noviembre de 2015
Horas:	5 horas
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real
Imparte:	Mairena Martín López
Dirigido:	Alumnos de 4° de Grado en Enfermería

Título:	Atención Temprana: una Alianza Necesaria con la Enfermería
Fecha:	3 y 9 de diciembre de 2015
Horas:	4 horas
Imparte:	Manuel Pino López, Carmen Camargo García, José Luis Huertas González
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real
Dirigido:	Alumnos de 1º de Grado en Enfermería

Título:	Taller Teórico-Práctico "Contención Mecánica del Paciente Psiquiátrico"
Fecha:	17 de diciembre de 2015
Horas:	3 horas
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real
Imparte:	Rocío Gómez-Porro Zamora
Dirigido:	Alumnos de 3° de Grado en Enfermería

Título:	Jornada Informativa sobre Ofertas de Empleo en Alemania
Fecha:	9 de mayo de 2016
Horas:	3 horas
Organizado:	Profco Coaching Profesional & mediación de personal de Enfermería
Dirigido:	Alumnos de 3º de Grado en Enfermería

Título:	Charla Informativa "Orientación Laboral y Salidas Profesionales" "Bolsa de Trabajo del SESCAM, Programa Selecta"
Fecha:	11 de mayo de 2016
Horas:	2 horas
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real CSIF·F
Dirigido:	Alumnos de 4° de Grado en Enfermería

Título:	Jornada de Orientación Laboral y Profesional
Fecha:	11 de mayo de 2016
Horas:	2 horas
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real SATSE
Dirigido:	Alumnos de 4º de Grado en Enfermería

5.4 JORNADAS Y CURSOS

Título:	Curso de Orientación en Nuevas Tecnologías
Fecha:	17 y 18 de septiembre de 2015
Categoría:	Curso
Horas:	2 horas
Imparte:	D. Roberto González Manzano
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real
Dirigido:	Alumnos de 1º de Grado en Enfermería

Título:	Jornada Informativa sobre la Preparación del examen EIR y de las Diferentes Especialidades
Categoría:	Jornada
Fecha:	10 de diciembre de 2015
Horas:	4 horas
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real SATSE
Dirigido:	Alumnos de 4º de Grado en Enfermería

Título:	Asistencia Sanitaria en el XX Maratón Popular de Castilla-La Mancha y V Media Maratón
Categoría:	Asistencia Sanitaria
Fecha:	18 de octubre de 2015
Créditos LE:	0,5 Créditos ECTS
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real Federación de Atletismo de Castilla-La Mancha Club Maratoniano 5º Aliento

Título:	Prevención de Riesgos Laborales en el Sector Sanitario
Categoría:	Curso
Fecha:	24 de septiembre, 1, 8 y 15 de octubre de 2015
Créditos LE:	1 Crédito ECTS
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real Aula de Estudios Laborales y de Seguridad Social (UCLM- CCOO)

Título:	Curso de Comunicación de Lengua de Signos en el Ámbito Hospitalario (3ª Edición)
Categoría:	Curso
Fecha:	Del 15 de septiembre al 22 de octubre de 2015
Créditos LE:	1 Crédito ECTS
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real A.M.A. Ciudad Real

Título:	Curso de Comunicación de Lengua de Signos en el Ámbito Hospitalario (4ª Edición)
Categoría:	Curso
Fecha:	del 27 de octubre al 3 de diciembre de 2015
Créditos LE:	1 Crédito ECTS
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real A.M.A. Ciudad Real

Título:	IV Jornadas de Enfermería de Emergencias
Categoría:	Jornadas
Fecha:	29 de octubre de 2015
Créditos LE:	0,5 Créditos ECTS
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real Gerencia de Urgencias, Emergencias y Transporte Sanitario del SESCAM

Título:	VIII Congreso de Investigación en Enfermería y Fisioterapia
Categoría:	Congreso
Fecha:	19 y 20 de noviembre de 2015
Créditos LE:	1 Crédito ECTS
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real SATSE

Título:	Jornada de Sensibilización Enfermera en Cooperación al Desarrollo
Categoría:	Jornadas
Fecha:	14 de enero de 2016
Créditos LE:	0,5 Créditos ECTS
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real, Fuden, SATSE, Gerencia de Atención Integrada (Alcázar de San Juan)

Título:	Jornadas de Reiki "Terapias Complementarias e Iniciación al Reiki"
Fecha:	22 y 23 de febrero de 2016
Categoría:	Jornadas
Horas:	7 horas
Imparte:	Mª Teresa Bellón Martín-Albo
Organizado:	Facultad de Enfermería de Ciudad Real

Título:	Jornada "Referentes de las Practicas en el Grado en Enfermería"
Categoría:	Jornada
Fecha:	10 de mayo de 2016
Créditos LE:	0,5 Créditos ECTS
Organizado:	Facultad de Enfermería

Título:	Jornada "Compartiendo Realidades" Una mirada hacia la salud de la mujeres en países vulnerables de África y América Latina"
Categoría:	Jornada
Fecha:	10 de mayo de 2016
Créditos LE:	0,5 Créditos ECTS
Organizado:	Facultad de Enfermería Colegio Oficial de Enfermería

Título:	III Jornadas de Investigación en Enfermería y Fisioterapia
Categoría:	Jornada
Fecha:	19 de mayo de 2016
Créditos LE:	0,5 Créditos ECTS
Organizado:	Facultad de Enfermería SATSE

6 Alumnos Graduados en Enfermería

Alumnos de la IV Promoción de Grado en Enfermería y Trigésimo Novena Promoción de este Centro

- 1. ALMANSA FERNÁNDEZ, MARÍA DEL PILAR
- 2. AMORES CABALLERO, SARA
- 3. ANGULO ALBERCA, BEATRIZ
- 4. BARRANQUERO RODRÍGUEZ, ROCÍO
- 5. CALAHORRA MOYA, HELENA
- 6. CALLEJAS FIGUEROA, NATALIA
- 7. CAMACHO DORADO, ELENA
- 8. CAMACHO TORRES, ROCIO
- 9. CANO CHUMILLAS, NEREA
- 10. CARO SANSEGUNDO, IRENE
- 11. CARRAMOLINO LEAL, JOSÉ
- 12. CASTELLANOS DEL OLMO, MARÍA VICTORIA
- 13. CAZALLAS DÍAZ.ALICIA
- 14. CAZALLAS DÍAZ,LAURA
- 15. CENTENO MINGALLÓN, ARTURO
- 16. COCA FREIRE, VICTORIA ESTEFANÍA
- 17. CRUZ GARCÍA, ELIA
- 18. DE LA TORRE PÉREZ, MARIA DEL CARMEN
- 19. DELGADO ARROYO, NOELIA
- 20. DELGADO LÓPEZ-MOTA, MÍRIAM
- 21. DÍAZ CAMACHO, DANIEL
- 22. DÍAZ CERRO, MARÍA ISABEL
- 23. DOMÍNGUEZ GÓMEZ, VIOLETA
- 24. ESCOBAR GARCÍA-MINGUILLÁN, IRENE
- 25. ESCOBAR QUINTANAR, IGNACIO
- 26. FUENTE RODRÍGUEZ, MARINA DE LA
- 27. GALVÁN BARRILERO, MARÍA
- 28. GARCÍA CAMACHA GUTIÉRREZ, AURORA
- 29. GARCÍA DÍAZ DE MERA, PABLO
- 30. GARCÍA DÍAZ DEL CAMPO, CELIA
- 31. GARCÍA GALINDO, ANA ISABEL
- 32. GOMEZ GUTIERREZ, MARIA JOSE

- 33. GOMEZ MUÑOZ, NOELIA
- 34. GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, CARMEN
- 35. GONZÁLEZ GARCÍA, CRISTINA
- 36. GONZÁLEZ UCENDO, AINARA
- 37. GONZÁLEZ-ALBO NARANJO, FRANCISCA
- 38. GUERRERO SOLA.LORENA
- 39. HERNÁNDEZ LOZANO, ELENA
- 40. HERNÁNDEZ MEJÍA, JESSIKA LORENA
- 41. HONRADO GIRÓN, NATALIA
- 42. IGLESIAS IBÁÑEZ, MARÍA CRISTINA
- 43. LADERAS DÍAZ, ESTÍBALIZ
- 44. LEDESMA RUBIO, MARÍA
- 45. LÓPEZ FERNÁNDEZ-CAÑADAS, VIRGINIA MARÍA
- 46. LÓPEZ RODRÍGUEZ,SARA MARÍA
- 47. LORO ESCUDEROS ASCENSIÓN
- 48. LOZANO CRESPO, DIEGO
- 49. MÁRQUEZ RUIZ, NAZARETH
- 50. MARTINEZ POZO, RAQUEL
- 51. MARTÍNEZ RUIZ.SARA
- 52. MARTÍN-PORTUGUÉS MENDOZA, ALBA
- 53. MARTÍN-PORTUGUÉS MUÑIZ.JORGE
- 54. MIJAN MOYA, DAVID
- 55. MOLINA TORRECILLAS, INMACULADA
- 56. MONTARROSO ESPADAS, MARÍA PAZ
- 57. MORENO BERMEJO, DAVID
- 58. MORENO GRANDE, MARÍA LUISA
- 59. MOYA LÓPEZ,LORENA
- 60. MOYA PERONA, MIGUEL ANGEL
- 61. MUÑOZ RODRIGUEZ, AMANDA
- 62. MUÑOZ SÁNCHEZ,GLORIA
- 63. MUÑOZ TABAS.SERGIO
- 64. OCAÑA MORAGA, MARIA DOLORES
- 65. ORTEGA SANTIAGO, ESPERANZA
- 66. PARDO PARDO, ALBERTO
- 67. PEÑALVER CABELLO, CRISTINA
- 68. PÉREZ PASCUAL.SANDRA
- 69. PERONA LARA, LORENA
- 70. PERONA MORENO, OLGA
- 71. PRADILLO LIZCANO, SANDRA
- 72. PRADO PEDRERO, MARÍA ELENA
- 73. RAMÍREZ ARANDA, RAFAEL
- 74. REDONDO TÉBAR, ANDRÉS
- 75. REINOSO MAYORALAS, RAQUEL
- 76. REQUENA MOYA, ALBERTO
- 77. RODERO CALERO, PATRICIA
- 78. RODRIGO ROJAS, LOURDES MARÍA
- 79. RODRÍGUEZ ALMANSA, MIGUEL ANGEL
- 80. RODRÍGUEZ GARCÍA, FRANCISCO

- 81. RUBIRA RABADÁN, PATRICIA
- 82. RUDA HIGUERO, ALBA
- 83. SÁNCHEZ DEL ROSARIO, ALENNI
- 84. SÁNCHEZ VALERO, CORA
- 85. SEGADOR MADRID, ELISABETH
- 86. SIMANCAS DE LA CALLE, FÁTIMA MARÍA
- 87. TALAVERA GARCÍA, IRENE
- 88. VALERO CARNICEL, SARA
- 89. VALERO MORENO, ELVIRA MARÍA
- 90. VIELSA NOVALBOS, VIRGINIA
- 91. VIGARA ALMANSA,JOSÉ
- 92. VIGARA BARBA, ALEJANDRA
- 93. VILLASEÑOR PARÍS, FRANCISCO JAVIER
- 94. VIVAR LÓPEZ-BUENO, SILVIA
- 95. YARASCA MORENO, JORGE LUIS
- 96. YÉBENES CÉSPEDES, RICARDO
- 97. YÉBENES ROMO, AMANDA